## 2-05

## Satzung

zur Änderung der Satzung der Stadt Landau in der Pfalz über die Erhebung von Hundesteuer

(Hundesteuersatzung)

Der Stadtrat hat am 01.02.2011 auf Grund

- § 24 der Gemeindeordnung für Rheinland Pfalz in der Fassung der Bekanntmachung vom 31. Januar 1994 (GVBl. S. 153), zuletzt geändert durch Landesgesetz vom 20.10.2010 (GVBl. S. 319),
- § 1 des Landesgesetzes über die Ermächtigung der Gemeinden zur Erhebung von Hundesteuer und Vergnügungssteuer vom 2. März 1993 (GVBl. S. 139), zuletzt geändert durch Artikel 50 des Gesetzes vom 6. Februar 2001 (GVBl. S. 29)
- und §§ 1, 2 und 5 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) vom 20. Juni 1995 (GVBl. S. 175), zuletzt geändert durch Landesgesetz vom 15.09.2009 (GVBl. S. 333)

folgende Satzung beschlossen:

Die Hundesteuersatzung der Stadt Landau in der Pfalz vom 22.12.1987, zuletzt geändert durch Satzung vom 15.03.2007, wird wie folgt geändert:

§ 7 (2) k wird gestrichen.

Die Nummerierung der nachfolgenden Vorschriften wird redaktionell angepasst

II.

Die Satzung tritt zum 01.03.2011 in Kraft.

Landau in der Pfalz, Die Stadtverwaltung:

Hans-Dieter Schlimmer Oberbürgermeister